

कलीसियाओं में पुनः बेदारी के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, जनवरी 12, 2022



इसमें कोई संदेह नहीं है कि COVID-19 महामारी ने हमारी दुनिया को बहुत अधिक प्रभावित किया है, लेकिन विशेष रूप से प्रभावित एक क्षेत्र कलीसिया जाने वाले लोगों की उपस्थिति रही है। 2022 के प्यू रिसर्च अध्ययन के अनुसार, संयुक्त राज्य अमेरिका में 33% लोग जो महामारी से पहले नियमित रूप से कलीसिया जाते थे, महामारी के बाद व्यक्तिगत रूप में सभाओं में वापस नहीं आए हैं। हम अन्य

देशों में भी इसी तरह के प्रभाव देख रहे हैं। चाहे वह व्यक्तिगत रूप में सभा में लौटने का डर हो या कि लोगों को या तो कलीसिया में शामिल न होने या केवल आभासी रूप से भाग लेने की आदत हो, बहुत सारे कलीसियाओं की संख्या में बड़ी गिरावट देखी जा रही है। नतीजतन, कुछ को अपने दरवाजे स्थायी रूप से बंद करने पड़ सकते हैं। कृपया कलीसिया में एक नए पुनः बेदारी के लिए प्रार्थना करने के लिए अभी कुछ समय निकालें और कृपया हमारे साथ 12 जनवरी को भी प्रार्थना करें, YWAM की प्रार्थना पहल के लिए हमारा प्रार्थना दिवस जिसे *निमंत्रण* कहा जाता है।

द इन्विटेशन के सर्वेक्षण, 2021 में एक प्रतिभागी द्वारा सुझाया गया विषय। स्कॉटलैंड में इंडी कोरफ द्वारा संयुक्त राज्य अमेरिका में टिम स्वोबोडा के निवेश के साथ लिखा गया। Unsplash से जॉन प्राइस द्वारा फोटो।

1. कलीसिया के और अधिक अगुवों को जागृत करने के लिए परमेश्वर से प्रार्थना करें। कई संप्रदायों द्वारा किए गए सर्वेक्षणों के अनुसार, कई कलीसिया पास्टर्स की कमी का सामना कर रहे हैं। एक उदाहरण के रूप में, यहाँ स्कॉटलैंड में, पूरे देश में कई कलीसियाओं को अपनी इमारतों को मिलाने और बेचने की नौबत आ गई है क्योंकि मंडलियों का नेतृत्व करने के लिए पर्याप्त सेवक झुंड नहीं हैं। कृपया कलीसियाओं के लिए उनकी इमारतों को रखने के लिए प्रावधान के लिए प्रार्थना करें और कि परमेश्वर अधिक युवा लोगों के हृदयों को सेवकों और पास्टर्स के रूप में प्रशिक्षित करने के लिए प्रेरित करे ताकि आने वाली पीढ़ियों के पास अच्छी तरह से प्रशिक्षित, ईश्वरीय अगुवे हों।

2. सामुदायिक आउटरीच में निरंतर वृद्धि के लिए प्रार्थना करें। महामारी से बाहर आने वाली अच्छी चीजों में से एक यह है कि सामान्य तौर पर कलीसिया ने अपने समुदायों में अपनी भागीदारी बढ़ाई। और विशेष रूप से YWAM के लिए, इसने मिशनों पर हमारे दृष्टिकोण को बदल दिया और हमें स्थानीय चर्च के साथ और अधिक भागीदारी करने का अवसर दिया क्योंकि अंतर्राष्ट्रीय यात्रा बहुत सीमित थी। कृपया प्रार्थना करें कि सिर्फ इसलिए कि अभी यात्रा प्रतिबंध हटा दिए गए हैं, यह स्थानीय पहुंच को होने से नहीं रोके।

3. उनके लिए प्रार्थना करें जो कलीसिया नहीं लौटे हैं। अन्य मसीहियों के साथ संगति बहुत महत्वपूर्ण है लेकिन हम केवल उपस्थिति में बदलाव नहीं देखना चाहते हैं, हम कलीसिया को परमेश्वर के प्रति भावुक और पूरे दिल से उनके पीछे चलते हुवे देखना चाहते हैं। कृपया उन लोगों के लिए प्रार्थना करें जो अब कलीसिया नहीं जा रहे हैं और लॉकडाउन हटने के बाद से वापस नहीं आए हैं, चाहे वह डर के कारण हो या अन्य कारणों से। और कृपया प्रार्थना करें कि दुनिया भर के कलीसिया इस नए साल में एक नए बेदारी का अनुभव करें।

कार्यकलाप करें

यदि आप किसी ऐसे व्यक्ति को जानते हैं जो महामारी के बाद आपके कलीसिया में वापस नहीं आए हैं और आपने पहले से ही उनसे बात नहीं की है, तो क्यों न आज ही उनसे संपर्क करने का प्रयास करें? यह सोचना बहुत आसान है कि शायद किसी और ने किया है लेकिन अक्सर इसका मतलब है कि किसी ने नहीं किया है।

निमंत्रण में शामिल हों। ywam.org/theinvitation पर इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में और जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है। कृपया हमें prayer@ywam.org पर बताएं कि आपने कैसे प्रार्थना की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं।

